moakadar YHCTpyKumMsa no yctaHoBke ApTikyn 382202

Invincible Protection
3awmwaemble arperartbl: [IBurarenn

MaTtepuan 3awuTbi: 8 MM, ANOMUHUIA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 2008-2013

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
By
N )
\"oh
KomnnekT kpenexa
1 |/ M3 101x20x6 A50 M10 2wt |5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4 wr
2 " |BonT DIN 933 -8.808x035 |1wT |6 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 2wt
) 4 >
= LWawn6a Nposepa DIN B 127 o LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 ¥ . |M08, cpeaHsia cepust Twr |7 £ [M10, cpeanss cepus 6 wr
4 =P &ggg?a ky3soB. DIN 9021 M 08 1wt |8 *Llégg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 7wt




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. 3awwTa cTaBMTLCS MOBEPX MbINbHMKA. YCTAaHOBUTb HA TPAHCMOPTUPOBOYHbIE NPOYLLNHBI KpoHLWTenHbI Nnpu noMowwm BontoB M10x35, LWan6

cneumnanbHbix, LWan6 10 n Mposepos 10.
2. YcTtaHoBuUTb Ha a/M ¢ N'YP Ha nogpaMHuvK B 3aHEN YacT MOTOPHOrO OTCeka 3aAHue ToYkM Kpennenns 3awwmtbl npu nomowm M3 101x20x6 A50

M10, BonTta M8x35, a6l 10, LWanbel 8 n Mposepa 8.
3. YcTraHoBuTb Ha a/Mm ¢ QYP Ha nogpamHuWK B 3a4HeN 4acTM MOTOPHOrO OTceka 3agHue ToYKkM Kpennenus 3awmTsl npy nomowwm Mpwkuma, BonTos

M10x30, LWai6 10 n MNposepoe 10.
4. YCcTaHOBWTb Ha paHHee yCTaHOoBMNeHHble KpoHLWTeHbl nepeaHne Toukn kpennernust 3awmTel npy nomowmn bontos M10x30, LWain6 10 n Mpoeepos

10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:18:54




